
MUNICIPIO 2 CH

ACTA Nº 5
6/08/2010

En el día de la fecha, viernes 6 de Agosto de 2010, en el local de la Alcaldía del Municipio 2-CH, 
siendo la hora 18:15, se comienza la reunión del Concejo de mencionado Municipio.
Participan de la misma: Sr. Luis Luján (Alcalde FA), Sr. Andrés Alaniz (18:45,1er. Suplente FA); Dr. 
Marcelo Schelotto (18:32, 1er suplente FA), Mónica Leiros (2do suplente FA); Matilde Rodríguez 
(Concejal PN), Hugo Recalt (Concejal PN), Roberto Patrone (1er suplente PN); Jaime Edelman 
(Concejal PC).

Se comienza dándole tratamiento al capitulo IV) Matriz Líneas Estratégicas Prioritarias.
Se aprueba el texto de la planilla IV, IV) Líneas Estratégicas Prioritarias a Nivel Global por los 
concejales: Luis Luján (Alcalde), Mónica Leiros (por Hugo Medici FA), Matilde Rodríguez (Concejal 
PN), Hugo Recalt (Concejal PN), Jaime Edelman (Concejal PC).

Se comienza a tratar la planilla V, IV) Areas temáticas y actores vinculados.

Se aprueba el texto de la planilla V, IV) Areas temáticas y actores vinculados.,  I) 
Accesibilidad, Movilidad y transporte, 
por los concejales: Luis Luján (Alcalde), Marcelo Schelotto (por Hugo Medici FA), Matilde 
Rodríguez (Concejal PN), Hugo Recalt (Concejal PN), Jaime Edelman (Concejal PC).

Se aprueba el texto de la planilla V, IV) Areas temáticas y actores vinculados.,  II) Calidad y 
Sustentabilidad Ambiental
por los concejales: Luis Lujan (Alcalde), Marcelo Schelotto (por Hugo Medici FA), Matilde 
Rodríguez (Concejal PN), Hugo Recalt (Concejal PN), Jaime Edelman (Concejal PC).
 
Se aprueba el texto de la planilla V, IV) Areas temáticas y actores vinculados.,  III) Desarrollo 
Económico y Productivo.
por los concejales: Luis Luján (Alcalde), Marcelo Schelotto (por Hugo Medici FA), Matilde 
Rodríguez (Concejal PN), Hugo Recalt (Concejal PN), Jaime Edelman (Concejal PC).

Se aprueba el texto de la planilla V, IV) Areas temáticas y actores vinculados.,  IV) Vivienda e 
Integración Social.
por los concejales: Luis Lujan (Alcalde), Marcelo Schelotto (por Hugo Medici FA), Matilde 
Rodríguez (Concejal PN), Hugo Recalt (Concejal PN), Jaime Edelman (Concejal PC).

Se aprueba el texto de la planilla V, IV) Areas temáticas y actores vinculados.,  V) Proyección 
Cultural.
por los concejales: Luis Lujan (Alcalde), Marcelo Schelotto (por Hugo Medici FA), Matilde 
Rodríguez (Concejal PN), Hugo Recalt (Concejal PN), Jaime Edelman (Concejal PC).

Se aprueba el texto de la planilla V, IV) Areas temáticas y actores vinculados.,  VI) 
Infraestructuras y Servicios Básicos.
por los concejales: Luis Luján (Alcalde), Marcelo Schelotto (por Hugo Medici FA), Matilde 
Rodríguez (Concejal PN), Hugo Recalt (Concejal PN), Jaime Edelman (Concejal PC).

Se aprueba el texto de la planilla V, IV) Areas temáticas y actores vinculados.,  VI) Desarrollo 
territorial.
por los concejales: Luis Luján (Alcalde), Marcelo Schelotto (por Hugo Medici FA), Matilde 
Rodríguez (Concejal PN), Hugo Recalt (Concejal PN), Jaime Edelman (Concejal PC).



Se aprueba el texto de la planilla V, IV) Areas temáticas y actores vinculados.,  VII) Desarrollo 
Territorial.
por los concejales: Luis Luján (Alcalde), Marcelo Schelotto (por Hugo Medici FA), Matilde 
Rodríguez (Concejal PN), Hugo Recalt (Concejal PN), Jaime Edelman (Concejal PC).

Se aprueba el texto de la planilla V, IV) Areas temáticas y actores vinculados.,  VIII) Desarrollo 
Institucional Territorial.
por los concejales: Luis Luján (Alcalde), Marcelo Schelotto (por Hugo Medici FA), Matilde 
Rodríguez (Concejal PN), Hugo Recalt (Concejal PN), Jaime Edelman (Concejal PC).

Se aprueba el texto de la planilla V, IV) Areas temáticas y actores vinculados.,  IX) 
Transparencia.
por los concejales: Luis Lujan (Alcalde), Marcelo Schelotto (por Hugo Medici FA), Matilde 
Rodríguez (Concejal PN), Hugo Recalt (Concejal PN), Jaime Edelman (Concejal PC).

El Sr. Jaime Edelman, solicita para hacer la fundamentación de su voto, la cual lee y manda por 
correo para agregar a las Líneas Estratégicas que se entregarán a la Sra. Intendenta Prof. Ana 
Olivera, además solicita se envíe una copia a la Junta Departamental.

Se le plantea que agregar la fundamentación al documento que se le entrega a la Intendenta no 
hay problemas, y que a la Junta Departamental ahora no va a ir el documento; cuando vaya, si lo 
desea, se agregará la fundamentación.

Se informa sobre el expediente 4001-002306-10 que proviene de Acondicionamiento Urbano 
solicitando por parte de Un techo Para Mi País un espacio de 4 m2 en la Rbla Rep. Del Perú y 
Bvar España para realizar una exposición fotográfica cuya temática es el trabajo realizado durante 
la segunda etapa de la intervención de Un Techo Para Mi País, habilitación Social, desde el 16 al 
22 de Agosto.
Se resuelva autorizar tomando en cuenta las recomendaciones que plantea el Director, Arquitecto 
Jorge García Zorrilla del Servicio de Planificación, Gestión y Diseño. Se adjunta recomendaciones 
al Acta que queda en la Alcaldía.
Además se solicita que Inspección General y las oficinas correspondientes realicen el control.

La aprobación definitiva del proyecto, fue posterior a los cambios introducidos al texto original.
Muchos de esos cambios fueron propuestos por Concejales del Partido Nacional y del Partido 
Colorado.
Siendo las 20:10 hrs y no habiendo nada más para tratar se levanta la sesión.

Nota: la toma de apuntes y la realización del Acta es realizada por Fernando Mateo,  
Secretario Municipio 2-CH.


